# 歐洲信報

# 联合国大会投票认定

法律约束力的决议,该决议认定克里 米亚加入俄罗斯的公投无效,并敦促 各国不予承认这一公投结果。

据中国官方媒体新华网报道,根 据现场宣布的表决结果,美国、英国、 法国、德国等100个国家投赞成票, 俄罗斯、古巴、朝鲜、委内瑞拉等11 个国家投票反对,中国、巴西、印度、 南非、乌兹别克斯坦等58个国家弃 权。按照联大规程,决议草案获得简

联合国大会周四通过一项不具 单多数即可通过,任何国家在联大都 没有否决权。

> 尽管这一决议不具法律效力,但 投票结果反映出俄罗斯在乌克兰危 机期间的做法缺乏国际社会的公开 支持。除俄罗斯外,仅有包括叙利 亚、朝鲜、尼加拉瓜、委内瑞拉和古巴 在内的10个国家反对这一决议。

> 决议说,联合国大会"申明其对 乌克兰在其国际公认边界内的主权、 独立和领土完整的承诺";"敦促各方

立即谋求通过直接政治对话和平解 决乌克兰局势,力行克制,不要采取 可能加剧紧张局势的单方面行动和 发表煽动性言论,并充分配合国际调 解努力"。

决议还说,16日在克里米亚自 治共和国和塞瓦斯托波尔市举行的 全民公投"无效","不能成为改变克 里米亚自治共和国和塞瓦斯托波尔 市地位的基础"。该决议并未指名提 及俄罗斯。

据报道,乌克兰克里米亚自治 共和国16日举行全民公投,近 97%的投票者赞成克里米亚加入 俄罗斯。18日,俄总统普京在克 里姆林宫同克里米亚及塞瓦斯托 波尔代表签署条约, 允许克里米 亚和塞瓦斯托波尔以联邦主体身 份加入俄罗斯联邦。21日,普京 签署经联邦议会批准的克里米亚 入俄条约, 以及规定其地位及边界 等细节的宪法条例。

据悉,中国常驻联合国代表刘结 一在当天会议上发言时说,乌克兰问 题涉及各方利益和关切,解决起来应 该兼顾平衡。各方应采取克制态度, 避免激化局势,继续通过政治和外交 途径弥合分歧,在法律和秩序框架内 解决乌克兰问题。

他说:"在当前有关各方正进行 外交斡旋的情况下,推动联大表决乌 克兰问题决议草案将导致局势更加 复杂化。"

### 俄总理访克里米亚"划"经济特区

这是克里米亚公投"入俄"后俄罗斯方面最高级别访问; 乌克兰抗议称其未经同意访问他国领土



俄罗斯总理梅德韦杰夫3月31 日抵克里米亚,这是克里米亚公投 "入俄"至今,俄罗斯方面最高级别的 访问。梅德韦杰夫当天宣布克里米亚 将被俄政府划为经济特区,享受减税 政策,以吸引投资。乌克兰就此向俄 罗斯提出抗议。

### 经济 将给克里米亚公务员涨薪水

梅德韦杰夫率领由俄部长和副 部长组成的代表团抵达克里米亚首 府辛菲罗波尔。

在辛菲罗波尔召开的一次会议 上,梅德韦杰夫说,俄政府已经决 定将克里米亚划为经济特区,并表 示当天俄国家杜马开始审议这项法

他还表示,在克里米亚与塞瓦斯 托波尔投资的公司可以享受减税优 惠政策。他承诺,将给克里米亚14万 的公务员和国有企业职工涨工资,提 高民众养老金;改造道路、铁路、机场 等设施,将该地区建设成一个旅游城 市。会上梅德韦杰夫还透露,普京已 签署了关于成立克里米亚事务部的

英国媒体认为俄罗斯此举明确 地表示"俄不打算归还克里米亚"。

### 军事 俄废除 4 项黑海舰队条约

当天俄国家杜马还通过一项废 除系列有关黑海舰队驻留乌克兰境 内的俄乌间协议的法律。俄副外长卡 拉辛表示:没有理由对黑海舰队部署 克里米亚向乌克兰付费。

这包括俄乌两国于1997年签署 的《关于划分黑海舰队参数的协议》和 《关于黑海舰队驻留条件及地位的协 议》;1997年8月签署的《关于黑海舰 队在乌克兰领土驻扎的有关相互结算 的协议》,以及《有关黑海舰队驻留期 限自2017年后延长25年的协议》,双 方于2010年4月21日签订该协议。根 据协议,基辅获得了每千立方米天然 气价格优惠100美元的折扣。

卡拉辛表示废除有关黑海舰队 的条约,可能引起财产问题,莫斯科 准备好与基辅讨论这些问题。

#### 反应 乌克兰政府:严重违反国际社会准则

又讯 乌克兰外交部发言人3月31 日在记者会上说,俄罗斯官员"未经同 意而访问他国领土,严重违反国际社 会准则",乌方已经就梅德韦杰夫访问 克里米亚地区向俄方提出抗议。



### 威廉王子夫妇晒最新全家福

英国威廉王子和妻子凯特 在黑色可卡犬"卢波"身上。 29日公开一张他们和宝宝乔治 已经长大不少,十分可爱。

森,贝尔于几周前拍摄,地点 选在伦敦肯辛顿宫王子夫妇的 住所处。照片中, 威廉和凯特 从自家窗户向外望, 凯特抱着 乔治,威廉则搂着宠物狗"卢

8个月大的小王子乔治身穿 浅蓝色套头衫,上面印有"乔 治"字样。小王子的目光集中

乔治去年7月22日出生, 王子的合照。照片中, 小王子 继祖父威尔士公爵查尔斯王 子、父亲剑桥公爵威廉王子之 照片由知名人像摄影师贾 后,是英国王位第三顺位继承 人。按法新社的说法, 乔治出 生后仅有两次公开露面,分别 是威廉夫妇带他离开医院时和 去年10月接受洗礼时。

接下来,小王子将跟随父 母展开他人生中第一次出国旅 行。威廉夫妇打算4月7日启 程, 携小王子赴澳大利亚和新

## 巴黎选出首位华裔议员

法国执政党左派候选人失多个阵地 但巴黎选出左派女市长

市政选举于3月30日结束了第二轮 选举,执政党左派候选人在多个传统 优势城市失利。而在首都巴黎的市 长竞选中,左派的伊达尔戈胜出,成 为巴黎首位女市长。

另外在巴黎大区进入第二轮选 举的六位亚裔华人候选人中,十三区 的华人副区长陈文雄成功当选为巴 黎市首位华人议员。

#### 总理承认政府的失败

法国执政党左派面对这样的失 利局面,总理艾罗当晚发表讲话承认 政府的失败,指出这是左派的"集体" 责任,也会承担自己的那份责任。有 划,在环保政策上主张禁行柴油 济不景气,投票结果是法国公民对现 她曾经还在华人聚居区的竞选中高 状和执政党政府不满的表现,这样的 度评价华人的经济活力以及在促进 投票结果也可能会导致法国政府进 法国经济繁荣、中法交流方面的贡

### 左派女市长守住巴黎

在巴黎的市长竞选中, 左派的伊 民的安全问题。

据国际台报道,法国六年一次的 达尔戈以54.5%的投票率战胜了支 持率为45.5%的右派人民运动联盟 候选人莫里泽,成为巴黎首位女市 长。现年54岁的伊达尔戈两岁从西 班牙移民法国,于1994年加入法国社 会党。她于1997年至2002年期间曾 在法国政府多次担任部长顾问。随 后的十多年里,她一直是巴黎现任市 长德拉诺埃的第一副市长。她的胜 出也为法国左派坚守住了在巴黎的 阵地。

#### 高度评价华人的贡献

伊达尔戈在竞选市长时曾经承 诺要保证85亿欧元的巴黎市投资计 专家分析说,法国目前失业率高、经 车、延长地铁运营时间等。此外, 献。她曾经表示, 当选后将进一步 促进华人经济活动,加强汉语教 学,并着力解决中国游客和华人居





### 华裔市议员六年前成华人副区长

的六位亚裔华人候选人中,备受关 人投票明显上升。 注的巴黎13区选举,华人副区长陈 学生加入志愿者行列,呼吁华人踊

在巴黎大区进入第二轮选举 跃投票,取得明显效果,第二轮华 好评,成为执政党内华人的代表。

文雄成功当选为巴黎市的首位华 党籍人士被巴黎13区社会党顾梅 巴黎市长社会党候选人伊达尔戈 人议员,这无疑将对法国华人立足 竞选团队吸收到团队,引爆华人参 决定将陈文雄纳入巴黎市竞选名 于法国主流社会、维护在法华人的 政议政热情,努力支持其参选,陈 单,答应如果她当选,陈文雄将成 权益发挥积极作用。很多中国留 文雄成为巴黎历史上第一位华人 为巴黎市议员,最终陈文雄顺利进 副区长。任职期间得到主政者的 入市议员行列。

由于陈文雄在引导华人融入 2008年市政选举,陈文雄以无 等方面的示范作用,今年选举前,